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Η Ταϊβάν & οι ΗΠΑ διοργάνωσαν 

την Ημερίδα Ναυτιλίας GCTF στην 

Αθήνα   

 
Ημερίδα για την καινοτομία και την 

ένταξη στη ναυτιλιακή βιομηχανία 

πραγματοποιήθηκε από την Ταϊβάν και 
τις ΗΠΑ στο πλαίσιο του Παγκόσμιου 

Πλαισίου Συνεργασίας και 

Κατάρτισης στις 27 Μαρτίου στην 

Ελλάδα, σύμφωνα με το Υπουργείο 
Εξωτερικών. Η εκδήλωση, που 

διοργανώθηκε από κοινού από το 

Γραφείο Αντιπροσωπείας της Ταϊπέι 
στην Ελλάδα, την Πρεσβεία των ΗΠΑ 

στην Αθήνα και το παράρτημα του 

International Propeller Club των ΗΠΑ 
που εδρεύει στον Πειραιά, 

πραγματεύτηκε μεθόδους ενίσχυσης 

της βιώσιμης ανάπτυξης του κλάδου 

στο πλαίσιο των μέτρων πράσινου 
μετασχηματισμού της ΕΕ και ως 

απάντηση στην παγκόσμια κλιματική 

αλλαγή. Οι εναρκτήριοι λόγοι 
εκφωνήθηκαν από τον Sherman S. Kuo, 

Επικεφαλής της Αντιπροσωπείας στην 

Ελλάδα, την Αναπληρώτρια Αρχηγό 

Αποστολής της Πρεσβείας των ΗΠΑ 
Μαρία Όλσον, τον Κωστή Φραγκούλη, 

Πρόεδρος του παραρτήματος IPC στον 

Πειραιά και τον Γιώργο Πατέρας, 
Πρόεδρο του Ναυτιλιακού 

Επιμελητηρίου Ελλάδος με έδρα τον 

Πειραιά. Στο εργαστήριο συμμετείχαν 
περίπου 130 ακαδημαϊκοί, ειδικοί και 

εκπρόσωποι επιχειρήσεων, οι οποίοι 

προέρχονταν από την Evergreen 

Marine Corp. και Yang Ming Marine 
Transport Corp. της Ταϊβάν, καθώς και 

ελληνικούς και ιαπωνικούς φορείς. 

 

Το ΥΠΕΞ χαιρετίζει τη δήλωση 

στήριξης των Υπουργών 

Εξωτερικών της G7 

 

 

 

 

Το Υπουργείο Εξωτερικών 

ευχαρίστησε τους υπουργούς 
Εξωτερικών της G7 για την 

υποστήριξη της ουσιαστικής 

παγκόσμιας συμμετοχής της Ταϊβάν. 
 

Η Πρόεδρος Τσάι υποδέχθηκε 

Αντιπροσωπεία της Γερουσίας της 

Παραγουάης  

 

 
 
Η Πρόεδρος Tsai Ing-wen 

ευχαρίστησε την Παραγουάη για την 

ενεργό προώθηση της διεθνούς 

συμμετοχής της Ταϊβάν και είπε ότι 
ελπίζει ότι οι δύο πλευρές θα 

συνεχίσουν να εμβαθύνουν τις 

ανταλλαγές προς όφελος του λαού 
τους. Η Πρόεδρος δέχτηκε μια ομάδα 

με επικεφαλής τον Πρόεδρο της 

Γερουσίας. Άλλα εξέχοντα μέλη 
περιλαμβάνουν την Hermelinda 

Alvarenga de Ortega, δεύτερη 

αντιπρόεδρο της Βουλής των 

Γερουσιαστών, τον Πρεσβευτή της 
Παραγουάης στην Ταϊβάν Carlos 

Fleitas· και τον γερουσιαστή Pedro 

Alejandro Díaz Verón. «Οι διμερείς 
δεσμοί έχουν ενισχυθεί ολοένα και 

περισσότερο τα τελευταία οκτώ χρόνια, 

όπως αποδεικνύεται από την απόφασή 
της να κάνει την Παραγουάη την πρώτη 

της επίσημη επίσκεψη μετά την 

ανάληψη των καθηκόντων της το 

2016». 

 

 

 

 

 

Το ΥΠΕΞ των ΗΠΑ επιβεβαιώνει  

τα επιτεύγματα της Ταϊβάν στον 

τομέα των ανθρώπινων 

δικαιωμάτων 

 

 
 

Το Υπουργείο Εξωτερικών χαιρέτισε το 

γεγονός ότι οι Ηνωμένες Πολιτείες 

επιβεβαίωσαν για άλλη μια φορά τα 
δημοκρατικά επιτεύγματα της Ταϊβάν 

για τα ανθρώπινα δικαιώματα στη χώρα 

του 2023. Το τμήμα σχετικά με την 
Ταϊβάν επιβεβαίωσε τη δημοκρατική 

κυβέρνηση της χώρας και τον σεβασμό 

για την προστασία της ελευθερίας και 

των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. «Ως 
δημοκρατία πρώτης γραμμής που 

αντιμετωπίζει τον αυταρχισμό, η 

Ταϊβάν αποδίδει μεγάλη σημασία στην 
προστασία των ανθρωπίνων 

δικαιωμάτων και την άσκηση των 

ελευθεριών των λαών της και κάνει 
καλή χρήση των πλεονεκτημάτων 

υψηλής τεχνολογίας της χώρας για να 

συνεργάζεται ενεργά με τον δημόσιο 

και τον ιδιωτικό τομέα των ομοϊδεατών 
χωρών». Η Ταϊβάν προσκλήθηκε να 

συμμετάσχει στην τρίτη Σύνοδο 

Κορυφής για τη Δημοκρατία, 
μοιράζοντας με τη διεθνή κοινότητα τη 

χρήση αναδυόμενων τεχνολογιών, 

όπως η συν-δημιουργία, για την επιτυχή 

αντίσταση στις κυβερνοεπιθέσεις και 
τον γνωστικό πόλεμο, για την ενίσχυση 

της δημοκρατικής ανθεκτικότητας και 

την περαιτέρω ανάπτυξη των διεθνών 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων. 
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